

2016年4月11日

苏伊士集团在石化行业连获三个大单

苏伊士集团正在其四大战略增长点之一的工业市场快速扩张。集团近期在中国与石油和石化行业的几大公司签订了三个工业服务合同，合同总额超过 1900 万欧元。其中包括两个工程和设备采购服务合同，分别与全球领先的化工企业——巴斯夫位于上海化学工业区的工厂，以及位于辽宁省大连市的国内石化企业——恒力石化签订。另一个则是与国内的石化企业中天合创能源签订的“零液体排放”设备供应和现场技术服务合同。

苏伊士通过创新的高质量解决方案，改善工业客户的环境绩效进而支持其发展

苏伊士将在亚洲最大的石化基地——上海化学工业区为巴斯夫提供工程和设备采购服务。事实上，苏伊士一直以来都为巴斯夫在上海化学工业区和重庆长寿化工区的工厂提供供水和污水处理服务。本次签订的合同是苏伊士和巴斯夫的首个工程和设备采购类合同。此外，该合同也进一步巩固了苏伊士在上海化学工业区的业务。自 2002 年起，苏伊士即为该园区提供工业用水处理服务，通过领先的技术管理园区的工业废水，并于 2007 年开始负责该园区所有的危险废弃物的处理。

与北京沃特水技术股份有限公司签署的零液体排放设备供应和现场技术服务合同，是苏伊士在中国的第一个 S. M. A. R. T. Z™ 零液体排放项目，旨在为中天合创能源有限责任公司提供专业服务。该合同包括一个逾 600 立方米/日结晶单元的设计、设备供应、现场服务以及性能担保，用于位于内蒙古鄂尔多斯市的世界上最大的煤制烯烃项目的污水回用及零排放处理厂。本合同是继苏伊士对 EVATHERM 公司进行股权收购后签署的。EVATHERM 是一家专业的瑞士工程公司，在全球蒸发和结晶技术领域首屈一指。当今，降低水资源消耗，从废水中回收有价值的资源和治理环境影响已成为工业行业日趋重要的议题，这迫切的需要像零液体排放这样的尖端技术来保证资源的循环和副产品的回收利用。作为苏伊士在中国的第一个零液体排放项目，它将为苏伊士在中国的工业市场带来新的发展契机。

与大连恒力石化所签订的合同是苏伊士在中国石化领域的又一大成功，它旨在为其在大连新建的日产油 40 万桶的炼油厂提供专业服务。该合同包括污水厂的四条独立处理线以及煤制氢单元的一条煤气化废水回用处理线，该项目采用了苏伊士多个非常有代表性的处理技术，比如 Oxyblue, flopac 以及 Nitrotor 等。同时也首次将 Densadeg™ 高密度沉淀池应用在煤气化废水回用装置中，确保了处理后污水的高品质，同时提高了污水回用率及煤制氢单元的稳定性。

负责苏伊士国际业务的高级执行副总裁 Marie-Ange Debon 女士表示“这一系列项目合同的签定表明了苏伊士在中国工业市场服务领域的成功。目前苏伊士正在给中国 10 个工业园区提供专业的环境服务和管理。”

关于苏伊士

我们正处于资源变革的黎明。面对着全球人口的迅猛增长、快速的城市化和自然资源的短缺，保护、优化和再利用资源对我们未来的社会至关重要。苏伊士集团 (Paris: SEV, Brussels: SEVB) 向 9,200 万人提供饮用水，向 6,500 万人提供污水处理服务，向近 5,000 万人提供废料收集服务，每年回收 1,400 万吨的废料，通过废转能业务再造 5,138 GWh (千兆瓦时) 的本地再生



能源。苏伊士集团的业务遍布全球五大洲，拥有 80,990 名员工，是资源可持续管理的重要一员，集团于 2015 年的总营业额达 151 亿欧元。